
　小学生の子ども（出品者）が、自分が大切にしていた

ものを欲しい子どもに譲ってあげるという、子ども同士で

交渉を体験する催しです。参加者がお金の代わりに、

クイズやお手伝いなどをしてポイント（通貨名「りぼん」）

を貯め、そのポイントと出品している子どものお店に展示

している品物を交換します。

※「出品者」の募集は、終了しています。当日の持ち込み出品はできません。

会議では、毎回、活発な意見交換が行なわれています。皆さんの意見や感想の一部を紹介します。

大好評のファミリーフリマ！！
好評の「オークション」や「じゃんけん大会」を
はじめ、手作りワークショップなど、お楽しみが
盛りだくさんです。
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 ごみ減量＆リサイクル　3R体験イベント

山下駅 阪急バスのりば

日生中央駅 日生中央バスロータリー3番のりば

乗車場所

貯めたポイントで
市オリジナルグッズとの
交換もできるよ！

3月6日（日）午後1時から3時まで

午後1時からワークショップ（ポイントを貯める）

午後2時からキッズ「り・ぼ・ん」開店（貯めたポイントと欲しい物を交換しよう）

国崎クリーンセンター啓発施設「ゆめほたる」 川西市国崎字小路13番地

小学6年生までの子ども（参加無料・保護者同伴：当日、直接会場へ）

当日は   無料シャトルバス  が運行されています。

時間

場所

午前10時から午後3時まで

国崎クリーンセンター啓発施設「ゆめほたる」

同時開
催！お知らせ同時開
催！お知らせ

国崎クリーンセンター啓発施設「ゆめほたる」主催

ファミリーフリーマーケットファミリーフリーマーケットファミリーフリーマーケットファミリーフリーマーケットファミリーフリーマーケット

ごみ減量チャレンジ・モニター会議のようすごみ減量チャレンジ・モニター会議のようすごみ減量チャレンジ・モニター会議のようす

第1回の会議を終えて…

実施に向けた企画会議では…

●楽しみながら、ごみについて学ぶという発想はありませんでし
たが、今回、出前講座を受けて、そういう発想もあるのだと知り
ました。チャレンジ・モニターに応募してよかったと思いました。
●毎日捨てているごみなのに、意外と分かっていないことが多いと
思いました。かなり勉強になりました。

●子どもに、ものを大切にするという気持ちを持って
もらえるような催しをしたい。
●昔の生活から得られる知恵など、色々なことを学べ
る異世代交流イベントがしたい。
●国崎クリーンセンターを実際に見てほしい。

国崎クリーンセンター見学や子ども向けごみ学習会を受講して…

 国崎クリーンセンター見学

●最新の機械設備の中で、リサイクルできない不適物を
手作業で取り除いているのには、びっくりしました。
●ごみ処理にいろんな工夫をされていて、安全できれいな
環境が保たれているんだと感じました。

    子ども向けごみ学習会

●ものを大切にする心を子どものころから養うには、この
学習会は効果的だと思いました。
●とても良い学習会なので、もっとたくさんの皆さんに
知ってもらわないと、もったいないと思いました。

こんなエコの芽を持った子どもにこんなエコの芽を持った子どもに
なってほしいという願いは？なってほしいという願いは？

こんなエコの芽を持った子どもにこんなエコの芽を持った子どもに
なってほしいという願いは？なってほしいという願いは？
こんなエコの芽を持った子どもに
なってほしいという願いは？

第1回会議 皆さんちょっと緊張気味

国崎クリーンセンターを見学中

学習会を親子で受講

和気あいあいと話し合い

●「目標ができ、
　何か嬉しい気持ちに
　なりました」

●「何かを作り上げて
　いけるのは、楽しみですね」

●ものを大切にする

●ありがとうの気持ちを持てる

●このごみが、どうなるのか考えられる

●工夫ができる

・・・・・そんな子どもになってほしい

（詳しくは下記をご覧ください）（詳しくは下記をご覧ください）（詳しくは下記をご覧ください）

ごみ減量  

チャレンジ・モニター

企画決定！！

キッズ「り・ぼ・ん」開催キッズ「り・ぼ・ん」開催キッズ「り・ぼ・ん」開催キッズ「り・ぼ・ん」開催キッズ「り・ぼ・ん」開催

日時

場所

参加対象

その他

譲ってもらったものを
入れるマイバッグを
持ってきてね

市のごみ減量出前講座を受講してもらいました

【山下駅発】

シャトルバス時刻表（3月6日のみ）　　　　　　　  無料

【日生中央駅発】
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